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Freie Wildbahn und Wunschgedichte
jeweils am zweiten Montag des Monats

Montag, 11.6.2018 um 20 Uhr

Gastgeber: Richard Weihs
Gast: Annett Krendlesberger
Zwei Blatt und zwei
Er ist ihr so nah wie ein Bruder. Nicht, dass sie ihm das jemals gesagt hätte, und doch scheint ein Gefühl von verletzter Eitelkeit die Freundschaft zwischen ihnen zu belasten.

Als sich Magnus plötzlich verändert und eine Affäre mit ihrer schönen Kollegin beginnt, als seine Solidarität langsam schwindet, der Freund die Freundschaft „verrät“, zweifelt sie an sich selbst. Und sie flüchtet nach Rom.

www.literaturport.de/Annett.Krendlesberger
Amerlinghaus



1070 Wien, Stiftgasse 8

Gefördert von BKA-Kunst, Wien-Kultur, Bezirk Neubau, Literar-Mechana
Erklärung gemäß § 107 TKG

Angesichts einer zunehmend erdrückenden Medienkonzentration leistet der nichtkommerzielle Versand von kulturellen Informationen einen wichtigen Beitrag zur Herstellung von Öffentlichkeit. Die Bestimmungen des Telekommunikationsgesetzes (TKG § 107) bedeuten diesbezüglich eine Einschränkung, denn seit 1. März 2006 dürfen E-Mail-Zusendungen ausschließlich mit dem Einverständnis der Empfänger zugesandt werden.

Wenn Sie kein weiteres Interesse an unseren Aussendungen haben, so senden Sie bitte dieses Mail mit einem NEIN im Betreff an richard.weihs@aon.at - sollten Sie nicht antworten, dürfen wir dies als Bestätigung werten, dass Sie weiterhin an unseren Informationen interessiert sind.

Achtung: Bitte nur mit jener Mail-Adresse abmelden, an die Sie die Aussendung eehalten haben!
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